

Proces Verbal
încheiat astăzi 22.09.2021
în ședința ordinară a Consiliului Local Poșta Călnău

Astăzi, data de mai sus are loc ședința ordinară a Consiliului local Posta Calnau, judetul Buzau, ședința fiind convocată conform prevederilor *art.133 alin (2) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, de către primarul comunei Poșta Călnău, d-nul Munteanu Sorin, prin **Dispoziția nr.187/14.09.2021**.

În convocare au fost specificate, data, ora și locul desfășurării ședinței precum și ordinea de zi propusă a se discuta, materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, conform prevederilor legale

Ședința ordinară este deschisă de către doamna secretar general al comunei Poșta Călnău care dispozițiilor *art. 137 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, se procedează la verificarea prezenței consilierilor locali la ședință și se constată că din totalul de 15 consilieri locali validați în funcție sunt prezenți un număr de 14 consilieri, lipsa fiind domnul consilier Lazar Marian Cosmin, ședința fiind astfel legal constituită.

D-na secretar dă citire procesului verbal al ședinței din data de 24.08.2021. Se consultă domniile consilierii cu privire la conținutul acestuia, nu sunt observații legate de procesul verbal. Supus la vot procesul verbal al ședinței din data de 24.08.2021 este aprobat în unanimitate cu un număr de 14 voturi pentru din numărul de 14 consilieri prezenți la ședința.

În continuare doamna președinte de ședință Alexandru Veronica prezintă ordinea de zi după cum urmează:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului rectificat nr. III pe anul 2021.

Inițiator primar Munteanu Sorin

- Proiect de hotărâre privind „Aprobarea numărului și cuantumului de burse școlare pentru elevii de la cursurile cu frecvență din unitățile de învățământ preuniversitar de stat pentru anul școlar 2020-2021” a fost retras de pe ordinea de zi lipsa fiind adresa de solicitare a Școlii și Hotărârea de aprobare a bursei școlare a Consiliului de Administrație al Școlii Constantin Ivanescu .

- Se propune suplimentarea ordinii de zi cu Proiect de Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „Împreună la școală”, în scopul depunerii acestuia spre finanțare în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014 - 2020

Inițiator primar Munteanu Sorin

Se supune la vot ordinea de zi care este aprobată cu un număr de 14 voturi „pentru”, 0 vot „abțineri”, 0 voturi „împotriva”, din 15 consilieri în funcție și 14 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la discutarea ordinii de zi. Doamna contabil David Tanta prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului rectificat nr. III pe anul 2021. Nu sunt discuții pe această temă. Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 12 voturi „pentru”, 2 voturi „abțineri” (domniile consilieri Mindruta Ionuț Auras și Nica Constantin), 0 voturi „împotriva”, din 15 consilieri în funcție și 14 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la discutarea punctului doi al ordinii de zi: se prezintă Proiectul de Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „Împreună la școală”, în scopul depunerii acestuia spre finanțare în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014 – 2020 și se specifică necesitatea adoptării acestui proiect conform prevederilor solicitării de clarificări 2 nr. înregistrare 6568 din data de 20.09.2021 și a modificării din Ordinul nr. 847/10.08.2021 a Ghidului solicitantului. Nu sunt discuții pe această temă supus la vot proiectul de hotărâre susmenționat este aprobat cu un număr de 14 voturi „pentru”, 0 vot „abțineri”, 0 voturi „împotriva”, din 15 consilieri în funcție și 14 consilieri prezenți la ședință. Doamna președintă de ședință întreabă pe domniile consilieri dacă mai sunt alte probleme de discutat. Domnul Mîndruță Ionuț Auras solicită cuvântul și intrăbă reprezentanții Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Școlii de ce nu sunt aprobate bursele școlare??

Doamna consilier Toma Mihaela în calitate de reprezentant al C.L. în Consiliul de Administrație al Școlii în cuvântul luat spune că bursele școlare au fost aprobate, problema este Procesul Verbal al ședinței care nu poate fi semnat datorită faptului că nu reflectă realitatea discutată în ședința C.A. al Școlii, un exemplu ar fi că bursele au fost aprobate pentru semestrul II anul școlar 2020-2021, iar în P.V. scrie burse școlare, ori bursele pentru anul 2021-2022 urmează a fi depuse dosare și aprobate ulterior. Una s-a discutat în ședință și altceva scrie în procesul verbal al ședinței. S-a solicitat refacerea procesului verbal cu corecturile de rigoare pentru a fi semnat dar acest lucru nu s-a întâmplat. Domnul consilier Dedu Razvan solicită cuvântul și propune ca în ședința următoare să fie invitată doamna directoroarea a Școlii Gimnaziale ”Constantin Ivanescu ” .

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domniilor consilieri, domnul președinte de ședință, declară încheiate lucrările ședinței din data 22.09.2021, mulțumind tuturor pentru colaborare, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER,
ALEXANDRU VERONICA

SECRETAR GENERAL DELEGAT AL U.A.T.
ENACHE ANA